Homep

@ HYIJ n D H I akceccyapa:

10.3656.12

HanmMmeHoBaHue npoaykTa:
dapKon HeCbeMHbIi

AHCTPYKLMA NO YycTaHOBKeE

@& HYUNDAI ]gl,gg?s




HoMep akceccyapa:

10.3656.12

&

HYUNDAI

Mopaenb aBToMobuns: Creta

Nog Bbinycka aBToMobuns: 2016-

Honyctumaa nonHasa Macca npuuena: 1300 kg| BepTukanbHasa Harpy3ska Ha wap: 50 kg

Bec HeTTO: 15,37 kg

Cny4an, c ysenuuyeHHbIMU
pe3b60BbIMU OTBEPCTUAMU

@& HYUNDAI

CtpaHuua
02




HoMep akceccyapa:

10.3656.12

A B C
F1 F2 : F3
M10x1,25x35 x4 | M12x1,25x35 x4 M12x1,25x80 x2 M10x30 x2 M10x40 x4
Gl G2| ~~ |HI H2 I

r I

D [ @ ©

M10 X2 M12x1,25 x2 P10G x8 0126 x8 @10 x10

HLO 7001 x2 D12 x8 HI 3003 x2 @ X2

—E— [ —

HDE)KJJ.E 4eM Ha4aTb YCTaHOBKY, npoyuTanTe OdHHUIO UHCTPYKLAIO. raPaHTVIﬂ
Ha NpoayKLuo npenocrtaBydeTcd TOJIbKO B cJiy4dae yctaHOBKU OCbVILI,VIaJ'IbeIM

aunepom HYUNDAL

@& HYUNDAI

CtpaHuua
03




&

HYUNDAI

q

<))
17/

Q

7]

CtpaHuua
04

HoMep akceccyapa:

10.3656.12

@& HYUNDAI




HoMep akceccyapa:

10.3656.12

&

HYUNDAI

4 N

@& HYUNDAI

CtpaHuua
05




HoMmep akceccyapa: @

10.3656.12 HYUNDAI

] YcTaHOBUTDb WITAHry, COeQUHUB C JIeBbIM
W NpaBbIM KPOHLUTEeNHaMU

2 'fQ

09
M10 = 47 Nm

A

XS
M12 = 81 Nm

CtpaHuua
@& HYUNDAI i




HoMep akceccyapa:

10.3656.12

&

HYUNDAI

9

@& HYUNDAI

CtpaHuua
07




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

